Jloxnaowt Hayuonanenodi akademuu vayx Pecnybauxu Kasaxcmar

2007. Ne 1

PPh;0
PFs
||
E
P
| 1
.
6 2 B
. N
! i [
| .
4 | A
( | AERR
[
Ao e L.___IM. - e S . i | JJ[' ettt
v : o . o ; ol v i e
‘énl T T T l.‘l T T L] "!‘, L ) H 1]5 L T T IE i % T 'L L AN B B .“;j LI LI J{‘ T T T .-; T I.Iln _]ES T | I!_“ T L
Puc. 1. AMP*P{'H} cniexrp pacrsopa 1 (0,0208 mmona) - H,0 (0,7 mmons) — PPh,0 (0,0208 mmorns)
B aueToHe noche 6 cyt crosuua npu 20 °C
Tabnuua 1. Fuaponns mosexyasi P, B komnaexce 1 B pacTBopax opranuieckuii pacTsopuTens — Boaa
Ne PeakunoHHad ¢MeCh Konsepcus, % Brixon nponyxros, %
OnEITa HO:1
HO:Py:1 (Bpems, 4) 2 3 4 5 6
AueroH
i 35 32 (144) 22,5 1,0 1,5 23 4,7
2 134 31(26) 23,8 0,5 0.8 1.8 4,1
3 534 2527 25,0 - - - -
4 35:30:1¢ 30,1 (2) 23,8 - 1,3 - 5,0
3 134:30:1° 30,8¢1) 24,2 - 0,8 - 58
Te
6 35 33,7(24) 23,0 0,8 1,3 2,5 6,1
7 134 30,3 (24) 23,5 0,3 0.8 0,9 43
8 534 28,7(T) 25,0 - - 0,8 2,9
Ipumevanue. [1]=0,0208 mmons: [H,0] =0,7; 2,8; 11,1 mmons; [PPh,0] = 0,0208 mmons; 20 °C. “ [Py] = 0,62 MMons.
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